

交通

春节假期民生大盘点

全区公路客运量
超32万人次

本报讯（记者 陈健）1月28日，记者从自治区交通运输厅获悉，春节期间，全区公路客运累计投入车辆12224辆，累计客运量32.23万人次，较2022年同期下降32.29%；高速公路车流量341.75万辆次，日均48.82万辆次，较2022年同期增长23.42%。

全区除常规投入客运保障车辆外，还储备应急保障车辆465辆，先后开通银川至吴忠、灵武至银川、灵武至宁东城际公交专线，票价较原有城际班线降低40%以上；畅通12328服务热线等投诉举报渠道，受理信息咨询655件、求助清障救援184件、投诉278件，及时答复满意率达99.27%。

**银川火车站
发送旅客16.85万人次**

本报讯（记者 赵锐）春节期间，银川火车站管内各车站共发送旅客16.85万人次，日均发送旅客2.4万人次，其中银兰高铁发送2.9万人次、银西高铁发送11.2万人次，占旅客发送量的83%。

1月28日，银川火车站相关工作人员介绍，统计数据显示，1月27日为春节长假客流高峰日，发送旅客4.36万人次；今年春节客流较去年同期增加6.68万人次，增幅65.7%；客流以务工流、探亲流、旅游流为主，主要集中在北京、上海、杭州、西安、兰州及区内的固原、中卫等方向。

**8.88万人次坐飞机
进出宁夏**

本报讯（记者 张磊）春节期间，宁夏三地机场共保障航班运输起降797架次；完成旅客吞吐量8.88万人次，较2022年春节期间增长20.6%；1月27日单日旅客吞吐量1.84万人次，创下今年春运以来新高。

银川机场保障航班运输起降761架次；完成旅客吞吐量8.54万人次，同比增长19.2%；客座率创近年来新高，同比增长13.5%。春节期间，旅游流、探亲流高度叠加，主要客流方向为北京、上海、深圳、成都、乌鲁木齐、郑州等城市。

治安

接报有效警情同比下降44%

本报讯（记者 吴彩华）1月28日，记者从自治区公安厅获悉，春节期间，全区公安机关狠抓各项安保维稳措施落实，确保了全区治安秩序良好、道路交通平稳有序。截至27日18时，全区共接报有

效警情同比下降44%，其中刑事类警情同比下降61.3%、治安类警情同比下降25.8%、交通事故类警情同比下降19.7%，6场次大型群众性活动安全顺利，124个旅游景区秩序井然。

消防

为群众挽回经济损失近400万元

本报讯（记者 陈健）春节期间，全区消防接处警600余起，开展各类抢险救援400余起，出动救援车辆近1000辆，出动救援人员8000余人，为群众挽回经济损失近400万元。

银川市消防救援支队接警出动23起，抢救被困人员12人，抢救财产价值40多万元，保护财产价值284多万元。吴忠市消防救援支队接警出动82起，抢救和保护财

产价值368万多元；抢险救援6起，抢救被困人员5人，抢救和保护财产价值52万多元。中卫市消防救援支队接警出动81起，抢救被困人员2人，抢救财产价值11万元，保护财产价值29万多元。固原市消防救援支队接警出动103起，其中火灾扑救54起、抢险救援10起。石嘴山市消防救援支队接警出动101起，其中火灾扑救76起、抢险救援7起。

消费

12315平台接各类诉求130件

本报讯（记者 吴彩华）1月28日，记者从自治区市场监督管理厅了解到，春节期间全区市场秩序稳定，12315平台共接到各类诉求130件，其中投诉108件、举报16件、咨询6件。商品类投诉排名前三位

依次为：一般食品、服装鞋帽、金银首饰。服务类投诉排名前三位依次为：餐饮住宿服务、停车服务、快递服务。举报排名前三位依次为：一般食品、餐饮住宿服务、互联网销售服务。

供电

银川电网供电量同比增长14.6%

本报讯（记者 安小霞）春节期间，银川市电网安全稳定运行，城乡供电安全可靠，电力报抢修及时有效。1月29日，记者从银川电力调度控制中心了解到，春节假

期银川电网供电量4.08亿千瓦时，比2022年同期增长14.6%；最大电量和最大负荷均出现在1月27日，供电量为6058.87万千瓦时，负荷为271万千瓦。

环卫

荣洁公司转运处置生活垃圾9823吨

本报讯（记者 张艳丽）春节期间，银川市市政管理局荣洁公司全力保障2座大型垃圾转运站、102座垃圾直运站、76座公厕等环卫设施正常运行。出动大型

垃圾转运车1095辆次，转运处置生活垃圾9823吨，其中1月22日转运处置生活垃圾1740吨，是近两个月以来单日最高值，比平日增加15%以上。